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= Nosova dutina
— Ohrieva, cisti a zvihCuje vzduch
= Hitan - pharynx
— Vdychnuty vzduch sa otaca o0 90°

a smeruje nadol

= Hrtan - larynx
— Epiglottis, hlasivky
— Po naredenivysoko.v hrdle,
. epiglottisfsardetyka makkeno
podnebia (klesa v 2. roku)
= Dieta méZe naraz prehitat’ a dychat
= Neutopi sa




Hitan

Epiglottis

Hrtan

pazerak

http://www.youtube.com/watch?v=pNcV6yAfq-g



— Chrupavka, riasinkovy epitel
* PlUca
— P 3-dielne; L’ 2-dielne

(w

SN

* Priedusky — bronchy
— Priedusnicky — bronchyoly
SRlticne alveoly;
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= Branica
— Spolu's medzirebrovymi
svalmi umoznuje nadych
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= Pllica — 2 obaly:
— Popllcnica — pleura visceralis
— Pohrudnica — pleura parietalis

— Medzi nimi pleuralna tekutina
= Umoznuje nadych

Visceral pleura

. N\ )
Parietal pleura,




